

各位老铁们，大家好，今天由我来为大家分享比特币 信仰，以及比特币信仰的相关问题知识，希望对大家有所帮助。如果可以帮助到大家，还望关注收藏下本站，您的支持是我们最大的动力，谢谢大家了哈，下面我们开始吧！

### 本文目录

- [1. 比特币是马斯克发明的吗？](#)
- [2. 比特币突破58000美元/枚，为什么这么高的价值？](#)
- [3. 比特币被描述为“数字黄金”，数字黄金究竟意味着什么呢？](#)
- [4. 比特币受到调控忧虑影响下跌7%，加密货币持有者考虑是否放弃？](#)

## 比特币是马斯克发明的吗？

2018年12月，一位叫中本聪的密码朋克公布一个论文，叫《比特币-一种点对点的现金交易系统》。结果也没啥响应，到2019年1月4日，中本聪在荷兰赫尔辛基的小型服务器上第一次运行了比特币的网络，产出了比特币的第一个区块。

中本聪是谁，一直没有定论，不过，应该不会是马斯克，性格和时间对不上。马斯克只是为比特币喊单的人而已。

## 比特币突破58000美元/枚，为什么这么高的价值？

比特币价格疯涨背后的原因主要有以下几个：

### 1、全球进入大放水时代

比特币作为数字黄金，总数量为2100万枚，目前市面上流通的大约1860万枚，可以说未来新挖出的比特币会越来越少。而反观目前全世界的货币政策是极其宽松的，仅仅是美国一个国家，在去年就新发行了占美元总数20%的“新”美元。在货币不断超发的情况下，比特币数量有限，价格自然就会水涨船高。

美元新增发行数量趋势

### 2、各路大玩家纷纷入局蹭热度

近一年来新入局比特币的大玩家数量之多是非常罕见的：特斯拉、IBM、PayPal、新加坡星展银行、Square等等。这些可以称得上是重量级的机构投资者，所以这些机构大量买入，进一步的推高了比特币的价格。

### 3、新韭菜们的投机热情

看到比特币价格连连创下新高，众多的新韭菜们必定是按捺不住心中的激动，纷纷加入比特币的投机大军，毕竟很多新手小白都喜欢追涨杀跌，赚快钱。这部分人的心态是：反正疫情期间全世界很多都在家出不去，不如抄抄比特币，搞不好还能大赚一笔。

上述内容仅代表作者个人观点，不构成任何投资建议。投资有风险，入市需谨慎。

比特币被描述为“数字黄金”，数字黄金究竟意味着什么呢？

数字黄金，存在形式是基于密码学的抽象数字，看不见摸不着，但却像黄金一样值钱有价值。

相比黄金，比特币更方便存储（不怕偷、不占地儿），具有无限分割性（一直像做数学题一样分下去无限接近于0），交易流转更便捷（不受空间局限，有网就能传输）。

只要被人为赋予价值，比特币完全具备甚至超越了黄金的一般等价物属性。

黄金的价值来自稀缺以及历经历史检验的保值性，比特币呢？

总量2100万，作为数字货币的比特币总量恒定，满足稀缺性。

至于保值，虽然经历了波浪形涨跌，所有投资比特币并一直持有至今的人，都实现了财富保值甚至大幅升值的目标。

而比特币自诞生之日就被中本聪赋予了对抗“旧世界”金融体系的基因——不满政府“放水”拯救银行体系，牺牲普通民众利益的行为，中本聪设计的点对点交易系统最大特质为去中心化，不受任何政府和权威控制。

而比特币成于斯，也可能败于斯。去中心化、总量恒定、交易低廉便捷让比特币在“新世界”逐渐赢得声誉，持续上涨吸引来投资客。这一势头发展下去，对政府中心化的金融体系将构成冲击。

监管，就是对比特币这一异端的防范。历史上监管层出不穷，不过短期调整后，比特币都能满血复活。

从某种程度上说，比特币存在的价值，在于使用。只要比特币的信仰者不死，比特

币这一数字黄金的价值就不灭。

比特币受到调控忧虑影响下跌7%，加密货币持有者考虑是否放弃？

比特币的大涨大跌已经成为他的性格特征。也许有一天会涨到100万美金一个，然后再跌到1分钱一个，一切皆有可能。但对于比特币的信仰者而言，无论涨跌都无关紧要。

任何投机，追涨杀跌只会血本无归。

文章到此结束，如果本次分享的比特币信仰和比特币信仰的问题解决了您的问题，那么我们由衷的感到高兴！